

INFORMACE K PROTESTNÍMU SHROMÁŽDĚNÍ ZEMĚDĚLCŮ

15.2.2024 - Karolína Prokúpková | Městská část Praha-Horní Počernice

Vážení občané, dovolujeme si Vás informovat o protestní akci zemědělců, která bude mít v pondělí 19. 2. 2024 vliv i na dopravu v Horních Počernicích, protože jednou z příjezdových tras ze seřadišť je dálnice D11, odkud bude konvoj pokračovat přes Pražský okruh na Českobrodskou a dále do centra na magistrálu a k Ministerstvu zemědělství.

Je pravděpodobné, že se na dálnici D11 budou v ranních hodinách tvořit kolony pomalu jedoucí zemědělské techniky a doprava se přelije na již tak v ranních hodinách přetíženou Náchodskou či ulice s Náchodskou souběžné.

Cílem shromáždění je budova Ministerstva zemědělství na Těšnově, kolony zastaví v obou směrech též magistrálu ve Wilsonově ulici. Plánovaný dojezd kolon je v 6.00 a odjezd po 11.00 poté, co bude předána petice ministrovi zemědělství.

Průběh akce bude řízen složkami integrovaného záchranného systému, ale upozorňujeme občany, že rozsah akce může být tak rozsáhlý, že se musí připravit na výrazné dopravní problémy v celém městě, včetně zpoždění na linkách MHD.

.....

Konání veřejných shromáždění je ústavně zakotveno v Listině základních práv a svobod a jako takové stojí nad dalšími zákony. Úřady taková shromáždění ani nepovolují, ale postačuje pouze jejich včasné ohlášení. Hlavní město navíc musí respektovat i nedávné verdikty soudů, kdy například Městský soud v Praze zrušil rozhodnutí pražského magistrátu ke změně trasy mimo původně oznámený úsek průvodu hnutí Poslední generace (z 12. 9. 2023). Soud tak v tomto případě uznal blokování dopravy jako legitimní protest, který musí město a jeho obyvatelé strpět. Svolavatelem shromáždění je Odborových svaz pracovníků zemědělství a výživy - Asociace svobodných odborů ČR.

Oznámené trasy nájezdů do Prahy:

D7 - seřadiště: Letiště Panenský Týnec

Slaný směr D7 - Evropská - Svatovítská - Hradčanská - Milady Horákové - Veletržní - Bubenská - Hlávkův most - Wilsonova

D8 - seřadiště: Lovosice

Liberecká - Holešovičky - most Barikádníků - Argentinská - Za Viaduktem - nábrž. Kpt. Jaroše - Hlávkův most - Wilsonova

D1 - seřadiště nájezd na D1 od Benešova - směr Praha

D4 - seřadiště Cukrák (Jíloviště naproti občerstvení Cukrák)

Strakonická - Hořejší nábrž. - Jiráskův most - Reslova - Ječná - Wilsonova

D11 - příjezd z D11

Olomoucká - Pražský okruh - Českobrodská - Hartigova - Husitská - Wilsonova

<https://www.pocernice.cz/aktuality-z-uradu/2024/02/informace-k-protestnimu-shromazdeni-zemedelcu>